

Srdačno vas pozdravljam, poštovani posjetitelji i dragi gosti!

Galerija hrvatske sakralne umjetnosti 'Laudato' sa zadovoljstvom sudjeluje na jubilarnim, desetim 'Danima hrvatskih svetaca i blaženika' u Križevcima, s retrospektivnom izložbom istoga naziva.

Ta manifestacija i ova izložba imaju zajednički put cijelo jedno desetljeće, prateći se i dopunjujući u afirmaciji hrvatskih svetaca i blaženika od prve godine održavanja ove vrijedne manifestacije.

Prije deset godina rado sam prihvatila poziv Tanje Baran da se Galerija Laudato uključi u ovaj događaj na način da i likovnim stvaralaštvom doprinesemo proslavi trojice hrvatskih svetaca i deset hrvatskih blaženika. Također, Crkva u Hrvatskoj darovana je štovanjem i 28 Službenica i Slugu Božjih.

Kako i priliči jubilarnoj, desetoj obljetnici, ove smo godine priredili retrospektivu radova nastalih za potrebe izložbe u prethodnih devet godina. Pred nama su 22 djela sedmero eminentnih umjetnika. To su Josip Botteri Dini, Ana Marija Botteri, Ivana Ćavar, Branimir Dorotić, Anto Mamuša, Hrvoje Marko Peruzović i Maja Vidović.

Prethodnih godina, s nama su bila djela još sljedećih šest umjetnika, kojima također od srca zahvaljujem za doprinos ovom našem jedinstvenom umjetničko-svetačkom putovanju, odnosno duhovno-kulturnom djelu. To su: Damir Mataušić, Matko Antolčić, Tomislav Buntak, Ivan Fiolić, Koraljka Kovač i Josip Zanki.

Baština ove Izložbe u njenom devetogodišnjem postojanju su sveukupno 172 vrhunska umjetnička djela, lica i tijela hrvatskih svetaca, blaženika i Slugu Božjih, nastalih od strane 13 istaknutih akademskih slikara iz Hrvatske i Bosne i Hercegovine. Osim Križevaca, Izložba je bila predstavljena i u Zagrebu, Splitu i Trogiru.

Zanimljivo je vidjeti kako jednog blaženika i sveca u konačnom izgledu djela, autori različito doživljavaju i donose. Ali zajednička nit svake te vizualne različitosti je svetost i kreposti kojima zrače, uspješno preneseni na platno, da promatrača dotiču.

Pogled na njih u nama potiče zahvalnost Bogu za njihovo postojanje i dar našem narodu i Crkvi, zahvalnost njima samima za sve što su učinili u ljubavi za Boga i čovjeka. Ujedno i poziva na molitvu da im se obratimo i molimo njihov nebeski zagovor, da nas i dalje nastave pratiti i štiti iz vječnosti, kamo u proslavljeno sveto zajedništvo s njima i mi, putujuća Crkva, želimo doći.

Osobno, zahvaljujem hrvatskim svecima i blaženicima što su, i po djelovanju redovničkih zajednica koje nasljeđuju njihove karizme, pomogli nastajanje i djelovanje Laudato televizije, koju hrvatski puk rado naziva prvom katoličkom televizijom u Hrvatskoj.

Naš narod i domovina potrebni su i dalje njihove pratnje. Ugledajmo se u njihove živote i nasljeđujemo osobine koje su njih krasile: vjernost Bogu i Crkvi, hrabrost, odvažnost, nesebičnost, služenje Bogu i čovjeku u ljubavi i istini.

Još jednom, veliko hvala svim našim akademskim umjetnicima koji su prethodnih devet godina svojim djelima bili meditativni prozor u javnost kroz koji je isijavala svetačka osobnost tih velikih, zaslužnih ljudi u našoj povijesti.

Hvala našim svecima i blaženicima za sve njihove žrtve, za njihove prema Nebu sklopljene, a prema zemlji i bližnjemu raširene ruke koje su ljudima bile pomoć, utjeha, podrška i oslonac.

Sve to, u ovom vremenu medija, hrvatskom narodu, Crkvi i svim ljudima dobre volje želi biti Laudato televizija. Želimo promicati svetost i blaženstvo tih dragih Božjih ugodnika. Neizmjereno su nas zadužili i ostavili tragove čiji plodovi i danas žive.

Ova Izložba naše je, izvanjskim izgledom možda malo, ali duhom, ljubavlju i unesenošću u stvaranje i organiziranje ove Izložbe, veliko Hvala hrvatskim svecima i blaženicima, za sve darove kojih smo baštinici – koje su oni, Božjom milošću i u suradnji s Providnošću, posijali u prošlosti, a mi ih zahvalno beremo u našoj sadašnjosti.

Ujedno, njihova djela i zagovorne molitve najbolji su zalog i najjače sjeme naše crkvene i narodne budućnosti.

Hvala na pažnji!